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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 
 

SÉANCE DU 21/04/2026 
 
Présents : 
 
M. BOUGET : Président; 
 
M. CADENE, M. CLEMENT, Mme DAGUENET, M. DUPRET, M. FABREGOUL, M. GADILLE, M. GUILLAUD, Mme 
JANNEKEYN, M. JAUMAIN, M. NICOLAS, M. PREVOTEAU, M. ROUX, M. VERDIER, Mme SEBILEAU : Vice 
Présidents; 
 
M. ANTONELLI, M. ARNAUD, M. BECHARD, M. BUNOZ, M. CHAILAN, M. CHAPDANIEL, M. CHARRIERE, Mme 
COUVREUR, M. DE GONZAGA, M. DE-LUCA, M. DESCLOUX, Mme FAYET, M. FERNANDEZ, M. GERVAIS, Mme 
GIANNACCINI, M. GUIGUE, M. MARQUET, M. NADAL, M. NUTI, M. PACIONI, M. PIC, M. PLANES, Mme 
POIGNET-SENGER, Mme POUBLANC, M. POUDEVIGNE, M. RODRIGUEZ excepté de la Q.N°35 à la Q. N°72 inclus, 
M. SEGUY, M. TIXADOR, M. TOUZELLIER excepté à la Q.19 et de la Q.20 à la Q. N°72 inclus, Mme TUDELA, M. 
ZARAGOZA : Membres du Bureau; 
 
Mme AJMO-BOOT, Mme ARNEGUY, M. BASTID, M. BASTIDE, Mme BATIGNES, M. BENEZET, Mme BERNEDE, 
M. BOIS, Mme BOISSIERE, Mme BOURGHOL, M. CHABANEL, Mme CHAIDA, Mme CHARAIX-PY, M. DETREZ, 
Mme FENECH, M. FERRIER, Mme FOURNIER, Mme GIACOMETTI, Mme GOUDARD, M. GRIL, Mme GRIOTTO, M. 
GUILLEMIN, M. JACOB, M. JEGAT, Mme JOSSERAND, Mme JOURDAN, M. LANOY, M. LAUNAY, Mme LEFEVRE, 
Mme MENUT, M. MESPOULET, Mme OROMI, Mme PASCAL, Mme PERROT, M. PIALAT, M. PLANTIER, M. 
PROCIDA, M. PROUST, Mme ROUSSEL-SEVILLA, M. THOMAS, Mme TOURNIER BARNIER, Mme VABRE, M. 
VALADIER, M. VIDAL-BERENGUEL, Mme WOLBER : Conseillers Communautaires; 
 
 
Absents excusés :  
  
 
Mme AMER-MOUSSA (donne pouvoir à M. BOIS), Mme BENJAAFAR (donne pouvoir à Mme COUVREUR), Mme 
BENKIRAT (donne pouvoir à M. BENEZET), M. BERTHUOT (donne pouvoir à M. NICOLAS), Mme BRITO-DE-SOUSA 
(donne pouvoir à M. THOMAS), M. DURAND (donne pouvoir à M. MARQUET), M. GUIDI (donne pouvoir à Mme 
ROUSSEL-SEVILLA), Mme PAASCH (donne pouvoir à M. RODRIGUEZ), Mme PLA (donne pouvoir à M. VALADIER), 
Mme PRALONG (donne pouvoir à M. FERRIER), Mme ROUVERAND (donne pouvoir à M. PLANTIER), M. ROUVIERE 
(donne pouvoir à M. DE GONZAGA), M. SANCHEZ (donne pouvoir à Mme JOSSERAND ), Mme TRONC (donne pouvoir 
à M. PLANES), TOUZELLIER ( donne pouvoir à Mme TUDELA) de la Q.19 à la Q. N°72 inclus, M. RODRIGUEZ (donne 
pouvoir à Mme PERROT) de la Q.N°35 à la Q. N°72 inclus 
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Assistaient à la séance : 
 
M. NERSESSIAN, Directeur de Cabinet 
M. CARLOS, Chef de Cabinet 
M.KOUKAS, Membre du Cabinet 
M. LICOUR, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. GIRARD CAMBON, Directeur Général Adjoint – Direction Générale Adjointe des Finances 
M. DUCHENNE, Directeur Délégué - Direction Générale Adjointe environnement et mobilité  
M. LEFEBVRE, Directeur Délégué - Direction Déléguée Attractivité du Territoire  
Mme FLEURY, Directrice Déléguée – Direction Déléguée contrôle de gestion  
M. VAUTIER, Directeur Délégué – Direction Déléguée cycle de l’eau et urbanisme 
Mme ROUSSEL, Directrice des ressources humaines  
Mme AMBROSINO, Directrice administration générale 
Mme LOUIS, Chef du service gestion financière, budgétaire et comptable  
M. ROUSSEL, Chargé de communication 
Mme VOLLENWEIDER, Chef du Service assemblées communautaires 
Mme YVRARD, Gestionnaire des assemblées communautaires 
Mme CHANTRIER, Gestionnaire des assemblées communautaires 
M.QUIN, service gestion administrative et logistique 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 21/04/2026 

 
 
L’an deux mille vingt-six le mardi vingt et un avril à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 
Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 
Nîmes, régulièrement convoqué le mercredi quinze avril, sous la présidence de Monsieur Vincent 
BOUGET, Président. 
 
Monsieur le Président ouvre la séance.  
  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 02 
février 2026. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

Absentions du groupe Rassemblement National à l’exception de Madame Monique BOISSIERE. 

 
 
 

 



  - 5 -  

 
LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 
ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Administration Générale 

001 Délégations accordées au Bureau de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole dans le 
cadre de l'article L. 5211-10 du Code Général des Collectivités Territoriales 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
ABSTENTIONS : M. PLANTIER Julien, M. PLANTIER Julien mandataire de Mme ROUVERAND 
Valérie, Mme WOLBER Valentine 
CONTRE : Mme BOURGHOL Loumy, M. THOMAS Titouan mandataire de Mme BRITO-DE-
SOUSA Laenny, M. GUILLEMIN Stephane, M. JACOB Thierry, M. JEGAT Maxime, Mme 
JOSSERAND Sylvie, M. LAUNAY Jean-marie, Mme JOSSERAND Sylvie mandataire de M. 
SANCHEZ Julien, M. THOMAS Titouan 
Ne prend pas part au vote : Mme TOURNIER BARNIER Christine 
 
Extrait des discussions :  
 
M. Bouget (Président) énumère les attributions qui sont confiées au Bureau Délibératif de la 
Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole. Il informe l’Assemblée qu’il sera donné 
information à l’ensemble du conseil communautaire des décisions prises en bureau communautaire. 
 
Mme Josserand (Groupe Rassemblement National- L’Union des Droites pour la République) explique 
que plusieurs des délégations données au Bureau Délibératif sont quelque peu exagérées, abusives, qui 
selon elle dépassent les pouvoirs qui devraient être conférés au bureau. Compte tenu de l’enjeu de ces 
délégations, il conviendrait que seul le Conseil communautaire, où toutes les tendances politiques sont 
représentées, soit à même de se prononcer. Il s’agit de délibérations qui ont toutes une nature financière 
et que s’agissant des deniers publics ou de ces considérations financières au sens large, seule la 
représentation intégrale, totale, de toutes les tendances politiques, doit pouvoir se prononcer. Confier ces 
prérogatives au seul bureau, est quelque peu abusif et quelque peu hors des pouvoirs qu’il devrait exercer, 
qui seraient plutôt des pouvoirs de gestion habituelle, quotidienne, et non pas pour engager les finances 
publiques ou des points très financiers qui peuvent donner lieu à débat lorsqu’un Conseil n’intègre pas 
en son sein toutes les tendances politiques, il y aura forcément un consensus, il n’y aura pas forcément 
de débat, ni de discussion.  
C’est la raison pour laquelle le groupe Rassemblement National estime qu’il faut revoir ce point numéro 
un. À défaut, il votera contre cette délibération. 
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M. Bouget (Président) explique qu’il y a déjà des choses qui étaient données au bureau directement. Que 
c’est globalement ce qui se passe dans d’autres EPCI. Il remarque que Mme Josserand sous-estime ou 
méprise la qualité du débat des membres du bureau communautaire qui ne sont pas forcément tous 
d’accord sur tout et qui auront librement l’occasion de l’exprimer, même si Mme Josserand n’est pas 
présente à l’occasion du bureau où sont représentés tous les maires de l’agglomération.  
 
M. Bouget (Président) donne la parole à M. Proust. 
 
M. Proust (Groupe Alliance de la droite et du centre) souhaite apporter un complément d’information. Il 
explique que le contrôle peut s’exercer même avec les délibérations présentées seulement en bureau 
puisqu’à chaque conseil communautaire, il y a la liste des délibérations qui ont été rapportées au bureau 
délibératif. Il estime que réserver le conseil communautaire à des sujets et des débats primordiaux évite 
d’alourdir l’ordre du jour qui est encombré avec parfois entre 80 et 100 délibérations. Tout ce qui peut 
être passé au bureau ne relève pas selon lui d’une importance considérable, les problématiques 
financières sont importantes certes mais en ce qui concerne les garanties d’emprunt et autres, les élus 
peuvent les contrôler et demander un état des lieux au fur et à mesure. 
 

MAJORITE 

002 Délégations accordées au Président de la Communauté d'Agglomération de Nîmes Métropole dans 
le cadre de l'article L. 5211-10 du Code Général des Collectivités Territoriales 
 
RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 
ABSTENTIONS : M. PLANTIER Julien, M. PLANTIER Julien mandataire de Mme ROUVERAND 
Valérie 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

003 Fixation des taux d'indemnité de fonction des élus communautaires   
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
ABSTENTIONS : Mme BOISSIERE Monique, Mme BOURGHOL Loumy, M. GUILLEMIN Stephane, 
M. JACOB Thierry, M. JEGAT Maxime, Mme JOSSERAND Sylvie, M. PROCIDA Thierry, Mme 
JOSSERAND Sylvie mandataire de M. SANCHEZ Julien, Mme TOURNIER BARNIER Christine 
CONTRE : M. THOMAS Titouan mandataire de Mme BRITO-DE-SOUSA Laenny, M. LAUNAY 
Jean-Marie, M. THOMAS Titouan 
Ne prend pas part au vote :  
 
Extrait des discussions :  
 
M. Bouget (Président) propose de fixer par délibération les taux d’indemnité de fonction qui sont 
attribuées aux élus communautaires de Nîmes Métropole pour l’exercice de leur mandat. 
 
M. Guillemin (Groupe Rassemblement National- L’Union des Droites pour la République) souhaite 
poser certaines questions relatives à cette délibération qui relève, selon lui, de la transparence 
démocratique eu égard au cumul des mandats qui sont ceux de Monsieur Bouget. (Maire de la ville de 
Nîmes, président de la communauté d’agglomération de Nîmes Métropole, élu au Conseil 
Départemental). 
Il veut connaitre quel sera ou quel va être le montant total des indemnités de Monsieur Bouget. 
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Ces indemnités vont-elles être écrêtées et à quel niveau. Il voudrait savoir si Monsieur Bouget va siéger 
de manière récurrente dans l’ensemble de ces assemblées et avoir des précisions sur ses intentions pour 
les six ou sept prochaines années.  
 
M. Bouget (Président) répond qu’il y a une loi qui s’applique que les indemnités sont écrêtées. Il affirme 
qu’il rendra compte au conseil municipal de Nîmes de ce qu’il souhaite faire. Et qu’il a plutôt pour 
habitude d’être présent et assidu au Conseil et qu’il ne démissionne pas du Conseil Départemental. 
 

MAJORITE 

004 Frais de représentation du président 
 
RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 
ABSTENTIONS : M. PROCIDA Thierry 
CONTRE : Mme BOISSIERE Monique, Mme BOURGHOL Loumy, M. THOMAS Titouan 
mandataire de Mme BRITO-DE-SOUSA Laenny, M. GUILLEMIN Stephane, M. JACOB 
Thierry, M. JEGAT Maxime, Mme JOSSERAND Sylvie, M. LAUNAY Jean-Marie, Mme 
JOSSERAND Sylvie mandataire de M. SANCHEZ Julien, M. THOMAS Titouan, Mme 
TOURNIER BARNIER Christine 
Ne prend pas part au vote :  
 

MAJORITE 

005 Modalités d'exercice du droit à la formation des élus communautaires et crédits affectés 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
ABSTENTIONS :  
CONTRE : Mme BOISSIERE Monique, Mme BOURGHOL Loumy, M. THOMAS Titouan 
mandataire de Mme BRITO-DE-SOUSA Laenny, M. GUILLEMIN Stephane, M. JACOB 
Thierry, M. JEGAT Maxime, Mme JOSSERAND Sylvie, M. LAUNAY Jean-Marie, Mme 
JOSSERAND Sylvie mandataire de M. SANCHEZ Julien, M. THOMAS Titouan, Mme 
TOURNIER BARNIER Christine 
Ne prend pas part au vote :  
 

MAJORITE 

006 Remboursements des frais liés au mandat des élus communautaires 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
ABSTENTIONS : Mme BOISSIERE Monique, Mme BOURGHOL Loumy, M. THOMAS Titouan 
mandataire de Mme BRITO-DE-SOUSA Laenny, M. GUILLEMIN Stephane, M. JACOB Thierry, M. 
JEGAT Maxime, Mme JOSSERAND Sylvie, M. LAUNAY Jean-Marie, Mme JOSSERAND Sylvie 
mandataire de M. SANCHEZ Julien, M. THOMAS Titouan, Mme TOURNIER BARNIER Christine 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 
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007 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole pour siéger 
à l'assemblée départementale du Comité National d'Action Sociale (CNAS) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée :  
 
Monsieur Gilles GADILLE  
 
Une candidature a été présentée après appel des candidatures. La nomination prend effet immédiatement. 
 
Est élu, parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger à l’assemblée départementale du 
CNAS : 
 
 Monsieur Gilles GADILLE 
 

008 Conditions de dépôts des listes pour les désignations au sein de la Commission d'Appel d'Offres 
(CAO) et de la Commission de Délégation des Services publics (CDSP)     
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. PLANTIER Julien, M. PROCIDA Thierry, M. PLANTIER Julien 
mandataire de Mme ROUVERAND Valérie 
 
 

UNANIMITE 

009 Constitution de la Commission d'Appel d'offres (CAO) et désignation des membres appelés à 
siéger au sein de l'instance, dans les jurys de concours et dans les jurys de marchés globaux      
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Extrait des discussions :   
 
M. Bouget (Président) explique qu’il a reçu une première liste et demande s’il n’y en a pas de seconde. 
 
M. Thomas (Groupe Rassemblement National - L’Union des Droites pour la République) propose une 
seconde liste et souhaite rappeler que cette élection est une des seules à être organisée à la 
proportionnelle. Ce mode de scrutin a précisément pour objectif de permettre une représentation 
équilibrée des différentes sensibilités de l’Assemblée. Dans ce cadre, il estime qu’il est légitime et 
nécessaire que l’opposition puisse y être représentée. C’est selon lui une question de pluralisme et de 
respect du fonctionnement démocratique. 
Il propose une liste complète avec 5 titulaires et 5 suppléants.  
 
 
 
 
 
Les candidatures proposées sont les suivantes : 
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Liste N°1 : Fidéline SEBILEAU 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Fidéline SEBILEAU Jean-Baptiste ANTONELLI 

Christian BASTID Colin GRIL 

Patrick GERVAIS Jean-Luc CHAILAN 

Sébastien CHAPDANIEL Jacques DURAND 

François SEGUY Laurent MESPOULET 
 
 
Liste N°2 : Monique BOISSIERE 

 
TITULAIRES SUPPLEANTS 

Monique BOISSIERE Loumy BOURGHOL 

Titouan THOMAS Maxime JEGAT 

Sylvie JOSSERAND Jean-Marie LAUNAY 

Stéphane GUILLEMIN Christine TOURNIER BARNIER 

Thierry JACOB Julien SANCHEZ 
 
Les opérations de votes se déroulent à bulletins secrets à la représentation proportionnelle et au 
plus fort reste. 
 
Nombre de votants : 104 (un élu n’a pas voté). 
Bulletins nuls ou blancs : 04 
Nombre de suffrages exprimés : 100 
 
La liste N°1 a obtenu 87 voix, ce qui représente 4 sièges. 
La liste N°2 a obtenu 13 voix, ce qui représente 1 siège. 
 
Sont élus pour la durée du mandat pour siéger à la Commission d’Appel d’Offres et aux jurys : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Fidéline SEBILEAU Jean-Baptiste ANTONELLI 

Christian BASTID Colin GRIL 

Patrick GERVAIS Jean-Luc CHAILAN 

Sébastien CHAPDANIEL Jacques DURAND 

Monique BOISSIERE Loumy BOURGHOL 
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010 Désignation d'un membre titulaire et d'un membre suppléant pour siéger à la commission d'appel 
d'offres et aux jurys de concours dans le cadre des groupements de commandes       
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 

 
La délibération du Conseil communautaire n°2026-03-009 du 21 avril 2026 a désigné les membres de la 
Commission d’appel d’offres (CAO) de Nîmes Métropole suivants : 

 
TITULAIRES SUPPLEANTS 

Fidéline SEBILEAU Jean-Baptiste ANTONELLI 

Christian BASTID Colin GRIL 

Patrick GERVAIS Jean-Luc CHAILAN 

Sébastien CHAPDANIEL Jacques DURAND 

Monique BOISSIERE Loumy BOURGHOL 
 
A la suite du renouvellement du conseil communautaire, il convient de désigner parmi les membres de 
la CAO, le membre titulaire et son suppléant, appelés à siéger à la commission d’appel d’offres et aux 
jurys composés dans le cadre des groupements de commandes.  

 
Les candidatures proposées sont les suivantes : 
 

Titulaire Suppléant 

Christian BASTID Colin GRIL 
 
Sont élus parmi les membres du conseil communautaire pour siéger à la CAO et aux jurys de concours 
pour les groupements de commandes :  
 

Titulaire Suppléant 

Christian BASTID Colin GRIL 
 
 

011 Constitution de la Commission de délégation de service public (CDSP) et désignation des membres 
appelés à siéger au sein de cette instance     
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Extrait des discussions :  
 
M. Bouget (Président) explique qu’il a reçu une première liste et demande s’il n’y en a pas de seconde. 
 
M. Thomas (Groupe Rassemblement National - L’Union des Droites pour la République) propose une 
liste complète avec 5 titulaires et 5 suppléants.  
 
 
Les candidatures proposées sont les suivantes : 
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Liste N°1 : Jean-Luc CHAILAN 

 
TITULAIRES SUPPLEANTS 

Jean-Luc CHAILAN Gaetan PREVOTEAU 

Sébastien CHAPDANIEL Marie-Pierre TRONC 

Fidéline SEBILEAU Gilles GADILLE 

Gilles GUILLAUD Soukaina BEN JAAFAR 

François SEGUY Denis LANOY 
 
 
Liste N°2 : Monique BOISSIERE 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Monique BOISSIERE Loumy BOURGHOL 

Titouan THOMAS Maxime JEGAT 

Sylvie JOSSERAND Jean-Marie LAUNAY 

Stéphane GUILLEMIN Christine TOURNIER BARNIER 

Thierry JACOB Julien SANCHEZ 
 
Les opérations de votes se déroulent à bulletins secrets à la représentation proportionnelle et au plus 
fort reste. 
 

Résultats : 
 
Nombre de votants 105 
Bulletins nuls ou blancs : 04 
Nombre de suffrage exprimés 101 
 
 
La Liste N°1 a obtenu 88 voix, ce qui représente 4 sièges. 
La Liste N°2 a obtenu 13 voix, ce qui représente 1 siège. 

 
Sont élus pour la durée du mandat pour siéger à la Commission de délégation de service public : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Jean-Luc CHAILAN Gaetan PREVOTEAU 

Sébastien CHAPDANIEL Marie-Pierre TRONC 

Fidéline SEBILEAU Gilles GADILLE 

Gilles GUILLAUD Soukaina BEN JAAFAR 

Monique BOISSIERE Loumy BOURGHOL 
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012 Désignation des membres de la Commission Consultative des Services Publics Locaux (CCSPL) 
de Nîmes Métropole et délégation donnée au Président pour saisir l'instance 
 

DELIBERATION RETIRÉE 

013 Désignation des membres du conseil d'exploitation de la régie à autonomie financière du Service 
Public d'Assainissement Non Collectif (SPANC) 

 
DELIBERATION RETIRÉE 

014 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au sein du conseil d'administration de la société d'économie mixte « Société d'Aménagement 
des Territoires » (SAT) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Extrait des discussions : 

 
M. Bouget (Président) explique qu’il a reçu une première liste et demande s’il n’y en a pas de seconde. 
 
M. Thomas (Groupe Rassemblement National - L’Union des Droites pour la République) propose une 
liste. 
 
Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à l’unanimité. 

 
Les candidatures proposées sont les suivantes : 
 
Liste N°1 : 

 
CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Rémi NICOLAS 

Olivier FABREGOUL 

Audrey PASCAL 

Fanny DAGUENET 

Dominique NUTI 

Sibylle JANNEKEYN 

Gilles GUILLAUD 
 

ASSEMBLEE GENERALE 

Gilles GUILLAUD 
 

COMMISSION D’APPEL D’OFFRES 

TITULAIRE SUPPLEANT 

Gilles GUILLAUD Sibylle JANNEKEYN 
 
Liste N°2 : 
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CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Monique BOISSIERE 

Titouan THOMAS 

Sylvie JOSSERAND 

Stéphane GUILLEMIN 

Loumy BOURGHOL 

Maxime JEGAT 

Jean-Marie LAUNAY 
 

ASSEMBLEE GENERALE 

Monique BOISSIERE 
 

COMMISSION D’APPEL D’OFFRES 

TITULAIRE SUPPLEANT 

Monique BOISSIERE Jean-Marie LAUNAY 
 

Le Conseil Communautaire après en avoir délibéré, 
 
Décide à La MAJORITE 
 
05 Absentions : M. Thierry PROCIDA, M. Julien PLANTIER, M. Franck PROUST, Mme Sophie 
ROULLE, Mme Valentine WOLBER. 
 
Résultats des votes : 
 
La liste 1 obtient 89 voix. 
La liste 2 obtient 11 voix. 
 
De désigner, parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger en qualité d’administrateurs au 
conseil d’administration de la société d’économie mixte SAT : 

 
CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Rémi NICOLAS 

Olivier FABREGOUL 

Audrey PASCAL 

Fanny DAGUENET 

Dominique NUTI 

Sibylle JANNEKEYN 

Gilles GUILLAUD 
 

De désigner, parmi les administrateurs, pour représenter Nîmes Métropole à l’assemblée générale de la 
société d’économie mixte SAT : 
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ASSEMBLEE GENERALE 

Gilles GUILLAUD 
 
De désigner, parmi les administrateurs, pour représenter Nîmes Métropole à la commission d’appel 
d’offres de la société d’économie mixte SAT : 

 
COMMISSION D’APPEL D’OFFRES 

TITULAIRE SUPPLEANT 

Gilles GUILLAUD Sibylle JANNEKEYN 
 
 

015 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au sein du conseil d'administration et aux assemblées générales de la Société Publique Locale 
AGATE 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Extraits des discussions :  
 
M. Bouget (Président) explique qu’il a reçu une première liste et demande s’il n’y en a pas de seconde. 
 
M. Jacob (Groupe Rassemblement National - L’Union des Droites pour la République) affirme que la 
liste du groupe Rassemblement National est identique à celle de la délibération concernant la SAT. 
 
Les candidatures proposées sont les suivantes : 
 
 

CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Olivier FABREGOUL 

Richard ARNAUD 

Jean-Antoine BUNOZ 

Audrey PASCAL 

Denis LANOY 

Jean-Yves CHABANEL 
 

ASSEMBLEE GENERALE 

Denis LANOY 
 

Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus, parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au conseil d’administration de la 
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SPL AGATE : 
 

CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Olivier FABREGOUL 

Richard ARNAUD 
Jean-Antoine BUNOZ 

Audrey PASCAL 
Denis LANOY 

Jean-Yves CHABANEL 
 
Est élu, parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger aux assemblées générales de la SPL 
AGATE : 
 

ASSEMBLEE GENERALE 
Denis LANOY 

 

016 Désignation des représentants de Nîmes Métropole à la Commission Consultative Economique 
(COCOECO) de l'aéroport Nîmes Grande Provence Méditerranée 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 

DELIBERATION RETIRÉE 

017 Désignation des représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au Comité syndical du 
Syndicat Mixte SCOT SUD du GARD 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Extrait des discussions :  

 
M. Bouget (Président) explique qu’il a reçu une première liste composée de 42 noms et demande s’il y 
a une autre liste. Et donne la parole à Monsieur Launey. 
 
M. Launay (Groupe Rassemblement National - L’Union des Droites pour la République) explique que 
lors du précédent mandat, le groupe du Rassemblement National avait des élus au SCOT, malgré le fait 
qu’il soit dans l’opposition. Il demande donc aujourd’hui dans le cas où il y aurait une liste unique, d’être 
représentés en tant que membres de l’opposition. Par rapport à leur poids dans cette assemblée, un 
nombre de 4 à 5 sièges serait selon lui raisonnable pour permettre la représentation de l’opposition au 
sein de ce syndicat. 
 
M. Bouget (Président) répond que pour lui la liste est faite. 
 
 
 
 
 
Candidatures proposées : 
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Virginie GRIOTTO Gaetan PREVOTEAU 

Rémi NICOLAS Jean-Antoine BUNOZ 

Michel VERDIER Nathalie PERROT 

Richard ARNAUD Audrey PASCAL 

David Alexandre ROUX Yves RODRIGUEZ 

Patrice PLANES Gilles TIXADOR 

Gilles GADILLE Christophe ZARAGOZA 

Serge ROUVIERE François CHARRIERE 

Théo GUIGUE Vincent BECHARD 

Maryse GIANNACCINI Jean-Luc DESCLOUX 

Patrick De GONZAGA Eddy VALADIER 

Gael DUPRET Pierre JAUMAIN 

Jean Baptiste ANTONELLI Janie ARNEGUY 

Véronique POIGNET SENGER Emmanuel BOIS 

Frédéric TOUZELLIER Marianne BERNEDE 

Sibylle JANNEKEYN Agnes CHARAIX-PY 

Laurent MESPOULET Denis LANOY 

Bruno FERRIER Fanny DAGUENET 

Maya AMER MOUSSA Dominique NUTI 

Nicolas NADAL Vincent BOUGET 

Olivier BENEZET Amal COUVREUR 
 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire et élus municipaux des communes 
membres, pour siéger au Comité syndical du Syndicat Mixte SCOT Sud Gard : 
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Virginie GRIOTTO Gaetan PREVOTEAU 

Rémi NICOLAS Jean-Antoine BUNOZ 

Michel VERDIER Nathalie PERROT 

Richard ARNAUD Audrey PASCAL 

David Alexandre ROUX Yves RODRIGUEZ 

Patrice PLANES Gilles TIXADOR 

Gilles GADILLE Christophe ZARAGOZA 

Serge ROUVIERE François CHARRIERE 

Théo GUIGUE Vincent BECHARD 

Maryse GIANNACCINI Jean-Luc DESCLOUX 

Patrick De GONZAGA Eddy VALADIER 

Gael DUPRET Pierre JAUMAIN 

Jean Baptiste ANTONELLI Janie ARNEGUY 

Véronique POIGNET SENGER Emmanuel BOIS 

Frédéric TOUZELLIER Marianne BERNEDE 

Sibylle JANNEKEYN Agnes CHARAIX-PY 

Laurent MESPOULET Denis LANOY 

Bruno FERRIER Fanny DAGUENET 

Maya AMER MOUSSA Dominique NUTI 

Nicolas NADAL Vincent BOUGET 

Olivier BENEZET Amal COUVREUR 
 
 

018 Désignation des représentants de Nîmes Métropole pour siéger au Comité syndical du Syndicat 
Mixte PETR Garrigues et Costières de Nîmes 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Extrait des discussions : 
 
M. Bouget (Président) explique qu’il a reçu une première liste et demande s’il y a d’autres candidatures 
et donne la parole à Monsieur Guillemin. 
 
M. Guillemin (Groupe du Rassemblement National - L’Union des Droites pour la République) fait 
remarquer qu’au regard de leurs 11 élus sur les 105 que comporte l’hémicycle il souhaite qu’une liste 
unique puisse être proposée à l’Assemblée Avec un représentant du Rassemblement National titulaire et 
d’un représentant du Rassemblement National suppléant.  
 
M. Bouget (Président) demande le nom des personnes qui composent cette liste et donne la parole à 
Monsieur Thomas. 
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M. Thomas (Groupe du Rassemblement National - L’Union des Droites pour la République) explique 
que la liste est composée de 11 candidats  
 
Candidatures proposées : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Bernard CLEMENT Patricia POUBLANC 

Richard ARNAUD Patrick DE GONZAGA 

Patrice PLANES Dominique BERTHUOT 

Serge ROUVIERE Bérengère FOURNIER 

Sébastien CHAPDANIEL Véronique POIGNET SENGER 

Thomas PIC Théo GUIGUE 

Virginie GRIOTTO Daniel MARQUET 

Jean-Antoine BUNOZ Audrey PASCAL 

Benjamin GUIDI Eddy VALADIER 

Bruno FERRIER Laurent BASTIDE 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire et élus municipaux des communes membres, 
pour siéger au Comité syndical du Pôle d’Equilibre Territorial et Rural (PETR) Garrigues et Costières 
de Nîmes : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Bernard CLEMENT Patricia POUBLANC 

Richard ARNAUD Patrick DE GONZAGA 

Patrice PLANES Dominique BERTHUOT 

Serge ROUVIERE Bérengère FOURNIER 

Sébastien CHAPDANIEL Véronique POIGNET SENGER 

Thomas PIC Théo GUIGUE 

Virginie GRIOTTO Daniel MARQUET 

Jean-Antoine BUNOZ Audrey PASCAL 

Benjamin GUIDI Eddy VALADIER 

Bruno FERRIER Laurent BASTIDE 
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020 Désignation des représentants de Nîmes Métropole pour siéger au Comité syndical du Syndicat 
Mixte de Transport et de Traitement des Eaux Usées (SMTTEU) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 

Florian DE LUCA 

Fideline SEBILEAU 

Emmanuel BOIS 

Sibylle JANNEKEYN 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire et élus municipaux des communes membres, 
pour siéger au Comité syndical du Syndicat Mixte de transport et de Traitement des Eaux Usées 
(SMTTEU) : 
 

Florian DE LUCA 

Fideline SEBILEAU 

Emmanuel BOIS 

Sibylle JANNEKEYN 
 
 

021 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 
siéger au sein du Comité de rivière du bassin versant du Vidourle 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 
 
Monsieur Thomas PIC 
 
 
Une candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Est élu, parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au sein du Comité de rivière du 
bassin versant du Vidourle : 
 
Monsieur Thomas PIC 
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022 Désignation des représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au Comité syndical et au «Club 
Risques" du Syndicat Mixte EPTB Vistre- Vistrenque 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 

DELEGUES TITULAIRES DELEGUES SUPPLEANTS 
Virginie GRIOTTO Marie-Pierre TRONC 

Rémi NICOLAS Bérengère FOURNIER 
Eric FABRE Michel VERDIER 

Richard ARNAUD Jules FERNANDEZ 
Marie-Laure ETEVE Olivier FABREGOUL 

Patrice PLANES (Club Risques) Patricia POUBLANC 
Isabelle PAASCH Yves RODRIGUEZ 

Joceline BATIGNES Jean-Luc DESCLOUX 
Pierre-Edouard DETREZ Laurent BASTIDE 

Colin GRIL Jullien PACIONI 
Jean-Yves CHABANEL Dimitri PIALAT 
Sibylle JANNEKEYN Cécile JOURDAN 

 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire et élus municipaux des communes 
membres, appelés à siéger au Comité syndical du syndicat mixte de l’Etablissement Public 
Territorial du Bassin (EPTB) Vistre-Vistrenque : 
 

DELEGUES TITULAIRES DELEGUES SUPPLEANTS 
Virginie GRIOTTO Marie-Pierre TRONC 

Rémi NICOLAS Bérengère FOURNIER 
Eric FABRE Michel VERDIER 

Richard ARNAUD Jules FERNANDEZ 
Marie-Laure ETEVE Olivier FABREGOUL 

Patrice PLANES (Club Risques) Patricia POUBLANC 
Isabelle PAASCH Yves RODRIGUEZ 

Joceline BATIGNES Jean-Luc DESCLOUX 
Pierre-Edouard DETREZ Laurent BASTIDE 

Colin GRIL Jullien PACIONI 
Jean-Yves CHABANEL Dimitri PIALAT 
Sibylle JANNEKEYN Cécile JOURDAN 

 
Est élu en tant que représentant de la Communauté d’agglomération de Nîmes Métropole pour participer 
au « Club Risques » de l’EPTB Vistre Vistrenque : 
 
Monsieur Patrice PLANES 
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023 Désignation des représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au Comité syndical du syndicat 
mixte EPTB Gardons 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Les candidatures proposées sont les suivantes : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Sébastien CHAPDANIEL Florian DE LUCA 

Patrick DE GONZAGA Gael DUPRET 

Bernard CLEMENT Théo GUIGUE 

Vincent BECHARD Gilles TIXADOR 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire et élus municipaux des communes membres, 
pour siéger au Comité syndical du syndicat mixte EPTB Gardons : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Sébastien CHAPDANIEL Florian DE LUCA 

Patrick DE GONZAGA Gael DUPRET 

Bernard CLEMENT Théo GUIGUE 

Vincent BECHARD Gilles TIXADOR 
 

024 Désignation des représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au Comité syndical du syndicat 
mixte d'aménagement du ruisseau de Bournigues à Sernhac 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Les candidatures proposées sont les suivantes : 
 

Gaël DUPRET 

Gilles CHAY 

Grégory GARCIA 
 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
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Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire et élus municipaux des communes membres, 
pour siéger au sein de l’organe délibérant du Syndicat Mixte d’aménagement du ruisseau de 
Bournigues à Sernhac : 
 

Gaël DUPRET 

Gilles CHAY 

Grégory GARCIA 
 
 

025 Désignation des représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au Comité syndical du 
Syndicat Mixte SIAEP Domessargues - Saint-Théodorit 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 

TITULAIRES SUPPLEANTS 
Sébastien CHAPDANIEL Serge ROUVIERE 

Bernard CLEMENT Laurent ALVAREZ 
Jérôme MORENO Nicole GRAS 

Thomas PIC Amandine BOULOUIS  
Simon MARIOGE Alain BASTIEN 

Nicolas BRUN Johanna LACOUR 
Gildas SAUMADE Gregory CARRÉ 
Jérôme CADARIO Philippe LOUCHET 

 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire et élus municipaux des communes membres, 
pour siéger au sein du Comité syndical du syndicat mixte SIAEP Domessargues – Saint-Théodorit : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 
Sébastien CHAPDANIEL Serge ROUVIERE 

Bernard CLEMENT Laurent ALVAREZ 
Jérôme MORENO Nicole GRAS 

Thomas PIC Amandine BOULOUIS  
Simon MARIOGE Alain BASTIEN 

Nicolas BRUN Johanna LACOUR 
Gildas SAUMADE Gregory CARRÉ 
Jérôme CADARIO Philippe LOUCHET 
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026 Désignation des représentants de Nîmes Métropole pour siéger au comité syndical du Syndicat 
Mixte Interrégional d'Aménagement des Digues du Delta du Rhône et de la Mer (SYMADREM) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Les candidatures proposées sont les suivantes : 
 

TITULAIRE SUPPLEANT 

Cédric VIDAL-BERENGUEL Vanessa ROUSSEL-SEVILLA 
 
 
Une seule candidature pour le poste de titulaire et de suppléant a été présentée après appel des 
candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire, pour siéger au sein comité syndical du Syndicat 
Mixte Interrégional d’Aménagement des Digues du Delta du Rhône et de la Mer (SYMADREM) : 
 

TITULAIRE SUPPLEANT 

Cédric VIDAL-BERENGUEL Vanessa ROUSSEL-SEVILLA 
 

 

 

027 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger à l'assemblée générale de l'Association France Digues 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Les candidatures proposées sont les suivantes :  
 

TITULAIRE SUPPLEANT 

Bernard CLEMENT Vanessa ROUSSEL-SEVILLA 
 
 
Une seule candidature au poste de titulaire et au poste de suppléant a été présentée après appel des 
candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire, pour siéger à l’assemblée générale de 
l’association France Digues : 
 

TITULAIRE SUPPLEANT 

Bernard CLEMENT Vanessa ROUSSEL-SEVILLA 
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028 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au sein de la Commission Locale de l'Eau (CLE) chargée d'élaborer le Schéma 
d'Aménagement et de Gestion des Eaux (SAGE) du bassin versant du Vistre et des nappes de la 
Vistrenque et des Costières 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 

Joceline BATIGNES Bruno FERRIER 

Rémi NICOLAS Sibylle JANNEKEYN 

Patrice PLANES Maya AMER MOUSSA 

Virginie GRIOTTO  
 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus pour siéger au sein du collège des représentants des collectivités territoriales, de leurs 
groupements et des établissements publics locaux de la CLE du bassin versant du Vistre et des 
nappes de la Vistrenque et des Costières : 
 
 

Joceline BATIGNES Bruno FERRIER 

Rémi NICOLAS Sibylle JANNEKEYN 

Patrice PLANES Maya AMER MOUSSA 

Virginie GRIOTTO  
 
 

029 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 
siéger à la Commission Locale de l'Eau (CLE) chargée d'élaborer le schéma d'aménagement et de 
gestion des eaux (SAGE) Camargue Gardoise 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 

 
Monsieur Cédric VIDAL-BERENGUEL 
 
Une candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
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Est élu pour siéger au sein du collège des représentants des collectivités territoriales, de leurs 
groupements et des établissements publics locaux de la CLE du schéma d’aménagement et de gestion 
des eaux (SAGE) Camargue Gardoise : 
 
Monsieur Cédric VIDAL-BERENGUEL 
 

030 Désignation de représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au sein de la Commission Locale de l'Eau (CLE) chargée d'élaborer le Schéma 
d'Aménagement et de Gestion des Eaux (SAGE) des Gardons 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 

Monsieur Bernard CLEMENT 
Monsieur Jean-Louis POUDEVIGNE 
 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Sont élus pour siéger au sein du collège des représentants des collectivités territoriales, de leurs 
groupements et des établissements publics locaux de la CLE du SAGE des Gardons : 
 
 
-Monsieur Bernard CLEMENT 
-Monsieur Jean-Louis POUDEVIGNE 
 
 

031 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et des 
membres appelés à siéger au sein de la commission locale de l'environnement pour le suivi de la 
carrière des Antiquailles   
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 

 
DELIBERATION RETIRÉE 

032 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 
siéger au sein de l'assemblée générale et de l'assemblée spéciale des collectivités territoriales et de 
leurs groupements de la société d'économie mixte BRL    
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 

 
Monsieur Denis LANOY 
 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
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La nomination prend effet immédiatement. 
 
Est élu, parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger en qualité de représentant de 
Nîmes Métropole au sein de l’Assemblée générale et de l’Assemblée spéciale des collectivités 
territoriales et de leurs groupements de la société d’économie mixte BRL : 
 
Monsieur Denis LANOY 
 

033 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole appelé à siéger à la Commission consultative 
Paritaire pour l'énergie placée auprès du Syndicat Territoire d'Energie GARD-SMEG 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 

Monsieur Gilles TIXADOR 
 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement 
 
Est élu pour siéger au sein de la Commission Consultative Paritaire pour l’Energie créée entre le Syndicat 
TERRITOIRE D’ENERGIE GARD-SMEG et les établissements publics de coopération 
intercommunale à fiscalité propre totalement ou partiellement inclus dans son périmètre :  
 
Monsieur Gilles TIXADOR 
 

034 Désignation des représentants de Nîmes Métropole et d'une personnalité qualifiée appelés à siéger 
au conseil d'administration de la régie personnalisée de la SMAC Paloma  
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Extrait des discussions : 
 
M. Bouget (Président) donne la parole à M. Thomas. 
 
M. Thomas (groupe Rassemblement National - L’Union des Droites pour la République) explique que 
pendant la campagne électorale, la salle de spectacle Paloma, qui est directement concernée par cette 
délibération, a utilisé son fichier d’abonnés pour diffuser un appel à voter. Selon lui ce n’est pas une 
simple maladresse, c’est en contradiction avec le code électoral, avec l’obligation de réserve et avec les 
règles de la CNIL. Il demande à Monsieur Bouget si en tant que président de la communauté 
d’agglomération de Nîmes Métropole il condamne ces agissements et si une enquête interne a été lancée. 
Il demande si des suites seront données. 
 
M. Bouget (Président) répond qu’il s’agit d’un recours lancé par le groupe Rassemblement National et 
que l’on n’a pas le droit de le traiter en Conseil communautaire.  
 
M. Thomas (groupe du Rassemblement National - L’Union des Droites pour la République) répond que 
ça constitue un délit d’utiliser un fichier selon la CNIL. 
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M. Bouget (Président) répond que cette affaire est traitée en justice. 
 
Candidatures proposées : 

MEMBRES DE DROIT 

Gael DUPRET 

Jules FERNANDEZ 

Sylvie AJMO BOOT 

Nathalie PERROT 

Denis LANOY 

Pierre-Edouard DETREZ 

Nadia GOUDARD 

Marianne BERNEDE 

Maya AMER MOUSSA 

PERSONNALITÉ QUALIFIÉE 

Florence THIEBAUT 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. La 
nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire, sur proposition du président, pour siéger au 
conseil d’administration de la SMAC Paloma de Nîmes Métropole : 
 

MEMBRES DE DROIT 

Gael DUPRET 

Jules FERNANDEZ 

Sylvie AJMO BOOT 

Nathalie PERROT 

Denis LANOY 

Pierre-Edouard DETREZ 

Nadia GOUDARD 

Marianne BERNEDE 

Maya AMER MOUSSA 
 
Est élue, sur proposition du président, pour siéger au conseil d’administration de la SMAC Paloma de 
Nîmes Métropole : 
 

PERSONNALITÉ QUALIFIÉE 

Florence THIEBAUT 
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019 Désignation des représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au Comité syndical du syndicat 
mixte SITOM Sud Gard 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
M. Bouget (Président) explique qu’il a reçu une première liste et demande s’il y a d’autres candidatures 
et donne la parole à Monsieur Thomas. 
 
M. Thomas (groupe du Rassemblement National - L’Union des Droites pour la République) explique 
qu’il souhaite que le groupe Rassemblement National soit représenté comme lors du mandat précédent. 
Il propose une liste et demande le vote à bulletins secrets. 
 
 
Les candidatures proposées sont les suivantes : 
 
Liste N°1 : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 
Richard ARNAUD Patrice PLANES 

David Alexandre ROUX Serge ROUVIERE 
Maryse GIANNACCINI Théo GUIGUE 
Patrick DE GONZAGA Daniel MARQUET 

Véronique POIGNET SENGER Jules FERNANDEZ 
Jacques DURAND Gaël DUPRET 

Marie-Laure ETEVE Rémi NICOLAS 
Bérengère FOURNIER Michel VERDIER 
François CHARRIERE Isabelle PAASCH 

Christophe ZARAGOZA Joceline BATIGNES 
Marie-France VABRE Patrick GERVAIS 
Sylvie AJMO-BOOT Marine PLA 

Pierre-Edouard DETREZ Denis LANOY 
Soukaïna BEN JAAFAR Sabine OROMI 

Nicolas CADENE Dimitri PIALA 
Laurent MESPOULET Maya AMER MOUSSA 

Jean-Yves CHABANEL Catherine FENECH 
Dominique NUTI Christine PRALONG 
François SEGUY Emmanuel BOIS 
Bruno FERRIER Janie ARNEGUY 

Christian BASTID Marianne BERNEDE 
Fanny DAGUENET Cécile JOURDAN 

Jo MENUT Pascale SEGUIN 
Colin GRIL Gilles GUILLAUD 

Nicolas NADAL Agnès CHARAIX PY 
Sylvette FAYET Vincent BOUGET 
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Liste N°2 : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 
Monique BOISSIERE  

Titouan THOMAS  
Sylvie JOSSERAND  

Stéphane GUILLEMIN  
Thierry JACOB  

Laenny BRITO DE SOUSA  
Loumy BOURGHOL  

Maxime JEGAT  
Jean-Marie LAUNAY  

Christine TOURNIER BARNIER  
Julien SANCHEZ  

 
Les opérations de votes se déroulent à bulletins secrets. 
 
Nombre de votants : 105 
Bulletins nuls ou blancs : 05 
Nombre du suffrages exprimés : 100 
Majorité absolue : 51 
 
Liste N°1 :  
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 
Richard ARNAUD  

89 voix 
Patrice PLANES 

89 voix 
David Alexandre ROUX             

89 voix 
Serge ROUVIERE 

89 voix 
Maryse GIANNACCINI 

89 voix 
Théo GUIGUE 

89 voix 
Patrick DE GONZAGA 

89 voix 
Daniel MARQUET 

89 voix 
Véronique POIGNET SENGER 

89 voix 
Jules FERNANDEZ 

89 voix 
Jacques DURAND 

89 voix 
Gaël DUPRET 

89 voix 
Marie-Laure ETEVE 

89 voix 
Rémi NICOLAS 

89 voix 
Bérengère FOURNIER 

89 voix 
Michel VERDIER 

89 voix 
François CHARRIERE 

89 voix 
Isabelle PAASCH 

89 voix 
Christophe ZARAGOZA 

89 voix 
Joceline BATIGNES 

89 voix 
Marie-France VABRE 

89 voix 
Patrick GERVAIS 

89 voix 
Sylvie AJMO-BOOT 

89 voix 
Marine PLA 

89 voix 
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Pierre-Edouard DETREZ 
89 voix 

Denis LANOY 
89 voix 

Soukaïna BEN JAAFAR 
89 voix 

Sabine OROMI 
89 voix 

Nicolas CADENE 
89 voix 

Dimitri PIALA 
89 voix 

Laurent MESPOULET 
89 voix 

Maya AMER MOUSSA 
89 voix 

Jean-Yves CHABANEL 
89 voix 

Catherine FENECH 
89 voix 

Dominique NUTI 
89 voix 

Christine PRALONG 
89 voix 

François SEGUY 
89 voix 

Emmanuel BOIS 
89 voix 

Bruno FERRIER 
89 voix 

Janie ARNEGUY 
89 voix 

Christian BASTID 
89 voix 

Marianne BERNEDE 
89 voix 

Fanny DAGUENET 
89 voix 

Cécile JOURDAN 
89 voix 

Jo MENUT 
89 voix 

Pascale SEGUIN 
89 voix 

Colin GRIL 
89 voix 

Gilles GUILLAUD 
89 voix 

Nicolas NADAL 
89 voix 

Agnès CHARAIX PY 
89 voix 

Sylvette FAYET 
90 voix 

Vincent BOUGET 
89 voix 

 
Liste N°2 : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 
Monique BOISSIERE 

11 voix 
 

Titouan THOMAS 
11 voix 

 

Sylvie JOSSERAND 
11 voix 

 

Stéphane GUILLEMIN 
11 voix 

 

Thierry JACOB 
11 voix 

 

Laenny BRITO DE SOUSA 
11 voix 

 

Loumy BOURGHOL 
11 voix 

 

Maxime JEGAT 
11 voix 

 

Jean-Marie LAUNAY 
11 voix 

 

Christine TOURNIER BARNIER 
11 voix 

 

Julien SANCHEZ 
11 voix 
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Le Conseil Communautaire après en avoir délibéré, 
 

Décide  
 
De désigner parmi les membres du Conseil communautaire et élus municipaux des communes membres, 
pour siéger au Comité syndical du syndicat mixte SITOM Sud Gard : 
 

TITULAIRES SUPPLEANTS 
Richard ARNAUD Patrice PLANES 

David Alexandre ROUX Serge ROUVIERE 
Maryse GIANNACCINI Théo GUIGUE 
Patrick DE GONZAGA Daniel MARQUET 

Véronique POIGNET SENGER Jules FERNANDEZ 
Jacques DURAND Gaël DUPRET 

Marie-Laure ETEVE Rémi NICOLAS 
Bérengère FOURNIER Michel VERDIER 
François CHARRIERE Isabelle PAASCH 

Christophe ZARAGOZA Joceline BATIGNES 
Marie-France VABRE Patrick GERVAIS 
Sylvie AJMO-BOOT Marine PLA 

Pierre-Edouard DETREZ Denis LANOY 
Soukaïna BEN JAAFAR Sabine OROMI 

Nicolas CADENE Dimitri PIALA 
Laurent MESPOULET Maya AMER MOUSSA 

Jean-Yves CHABANEL Catherine FENECH 
Dominique NUTI Christine PRALONG 
François SEGUY Emmanuel BOIS 
Bruno FERRIER Janie ARNEGUY 

Christian BASTID Marianne BERNEDE 
Fanny DAGUENET Cécile JOURDAN 

Jo MENUT Pascale SEGUIN 
Colin GRIL Gilles GUILLAUD 

Nicolas NADAL Agnès CHARAIX PY 
Sylvette FAYET Vincent BOUGET 

 

035 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au sein du conseil d'administration de l'Etablissement Public Foncier d'Occitanie 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 

- En qualité de titulaire :  Monsieur Pierre JAUMAIN 
- En qualité de suppléant(e) : Madame Corinne GIACOMETTI 
 
Une seule candidature en tant que titulaire et suppléant a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil Communautaire pour siéger au conseil d’administration de 
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l’EPF Occitanie : 
 
- En qualité de titulaire :  Monsieur Pierre JAUMAIN 
- En qualité de suppléant(e) : Madame Corinne GIACOMETTI 
 

 

036 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger à l'Agence d'Urbanisme et de Développement de la Région Nîmoise et Alésienne (AUDRNA) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 

 

ASSEMBLEE GENERALE CONSEIL 
D’ADMINISTRATION 

Patrick DE GONZAGA Bernard CLEMENT 

Marie-Pierre TRONC Olivier FABREGOUL 

Jean-Baptiste ANTONELLI Pierre JAUMAIN 

Richard ARNAUD François SEGUY 

Jacques DURAND Fanny DAGUENET 

Pierre JAUMAIN Jean-Luc DESCLOUX 

Sibylle JANNEKEYN  

Denis LANOY  

Vincent BOUGET  

Fanny DAGUENET  

Marine PLA  

Frédéric TOUZELLIER  
 

 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sont élus, parmi les membres du Conseil Communautaire, douze représentants appelés à siéger à 
l’assemblée générale de l’AUDRNA : 
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ASSEMBLEE GENERALE 

Patrick DE GONZAGA 

Marie-Pierre TRONC 

Jean-Baptiste ANTONELLI 

Richard ARNAUD 

Jacques DURAND 

Pierre JAUMAIN 

Sibylle JANNEKEYN 

Denis LANOY 

Vincent BOUGET 

Fanny DAGUENET 

Marine PLA 

Frédéric TOUZELLIER 
 
Sont élus, parmi les membres du Conseil Communautaire, six représentants appelés à siéger au conseil 
d’administration de l’AUDRNA : 
 

CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Bernard CLEMENT 

Olivier FABREGOUL 

Pierre JAUMAIN 

François SEGUY 

Fanny DAGUENET 

Jean-Luc DESCLOUX 
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037 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger à l'assemblée générale de l'accélérateur régional d'innovation en tourisme « Open Tourisme 
Lab  Nîmes Métropole / Région Occitanie » 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 

Virginie GRIOTTO 

Dominique TUDELA 

Laurent MESPOULET 

Nicolas CADENE 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. La 
nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus, parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger à l’assemblée générale de 
l’accélérateur régional d’innovation en tourisme « Open Tourisme Lab » : 
 

Virginie GRIOTTO 

Dominique TUDELA 

Laurent MESPOULET 

Nicolas CADENE 
 

038 Désignation des représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au Comité syndical du Pôle 
Métropolitain Nîmes-Alès 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 

Sébastien CHAPDANIEL Fanny DAGUENET 

Jean-Louis POUDEVIGNE Vincent BOUGET 

Bernard CLEMENT François SEGUY 

David Alexandre ROUX Nicolas CADENE 

Veronique POIGNET SENGER Bruno FERRIER 

Gilles TIXADOR Gilles GUILLAUD 

Vincent BECHARD Laurent BASTIDE 

Christophe ZARAGOZA  
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
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Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire et élus municipaux des communes membres, 
appelés à siéger au Comité syndical du Pôle Métropolitain Nîmes-Alès : 
 

Sébastien CHAPDANIEL Fanny DAGUENET 

Jean-Louis POUDEVIGNE Vincent BOUGET 

Bernard CLEMENT François SEGUY 

David Alexandre ROUX Nicolas CADENE 

Veronique POIGNET SENGER Bruno FERRIER 

Gilles TIXADOR Gilles GUILLAUD 

Vincent BECHARD Laurent BASTIDE 

Christophe ZARAGOZA  
 
 

039 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au sein de l'assemblée générale et du conseil d'administration de l'Agence de Développement 
Economique d'Occitanie (AD'OCC) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 

 
Les candidatures proposées sont les suivantes : 
 

1- Assemblée générale : 
 

TITULAIRE SUPPLEANT 

David Alexandre ROUX Rémi NICOLAS 
 

2- Conseil d’administration :  
 

TITULAIRES 

Olivier FABREGOUL 

Laurent MESPOULET 
 
 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
 
Sont élus, parmi les membres du Conseil Communautaire, appelés à siéger à l’assemblée générale de 
l’Agence de Développement Economique d’Occitanie (AD’OCC) : 
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TITULAIRE SUPPLEANT 

David Alexandre ROUX Rémi NICOLAS 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil Communautaire, appelés à siéger au conseil d’administration 
de l’Agence de Développement Economique d’Occitanie (AD’OCC) : 
 

TITULAIRES 

Olivier FABREGOUL 

Laurent MESPOULET 
 
 

040 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger à l'assemblée générale de l'association AMORCE 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 

Titulaire :  Monsieur Colin GRIL 
Suppléant : Monsieur Jullien PACIONI 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Sont élus, parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au sein de l’assemblée 
générale de l’association AMORCE : 
 
Titulaire :  Monsieur Colin GRIL 
Suppléant : Monsieur Jullien PACIONI 
 

041 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 
siéger au sein du Conseil d'administration de la Société d'Aménagement Foncier et 
d'Etablissement rural (SAFER) Occitanie  
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 

Monsieur Rémi NICOLAS 
 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Est élu parmi les membres du Conseil Communautaire appelés à siéger au sein du deuxième collège du 
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Conseil d’administration de la Société d’Aménagement Foncier et d’Etablissement rural (SAFER) 
Occitanie : 
 
Monsieur Rémi NICOLAS 
 

042 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au conseil d'administration et à l'assemblée générale de l'association Maison de la Nature et 
de l'Environnement - Réseau d'Education à la Nature et à l'Environnement du Gard (MNE-RENE 
30), labélisée Centre Permanent d'Initiatives pour l'Environnement (CPIE)   
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 

Madame Sybille JANNEKEYN Membre titulaire 

Monsieur Serge ROUVIERE Membre suppléant 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire en qualité de représentants appelés à siéger au 
conseil d’administration et à l’assemblée générale de l’association MNE-RENE 30, labelisée CPIE du 
Gard : 
 

Madame Sybille JANNEKEYN Membre titulaire 

Monsieur Serge ROUVIERE Membre suppléant 
 
 

043 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 
siéger au sein du conseil de surveillance du Centre Hospitalier Régional Universitaire (CHRU) de 
Nîmes 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 

 
Madame Amal COUVREUR 
 
 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 

 
 
Est élue parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au conseil de surveillance du 
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CHRU de Nîmes : 
 
Madame Amal COUVREUR 
 

044 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au sein de la Commission de Suivi de Site concernant le site industriel de Saint-Gilles 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 
 
- En qualité de titulaire : Vanessa ROUSSEL-SEVILLA 
- En qualité de suppléant : Benjamin GUIDI 
 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil Communautaire, des représentants de Nîmes Métropole 
pour siéger au sein de la Commission de Suivi de Site (CSS) relative au site industriel de Saint-
Gilles DEULEP et DISTAGRI : 
 
- En qualité de titulaire : Vanessa ROUSSEL-SEVILLA 
- En qualité de suppléant : Benjamin GUIDI 

 
 

045 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 
siéger au sein de la Commission Départementale Consultative des Gens du Voyage 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 
 
 
Madame Sibylle JANNEKEYN 
 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Est élue parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au sein de la Commission 
Départementale Consultative des Gens du Voyage :  
 
Madame Sibylle JANNEKEYN 
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046 Désignation d'un représentant de la communauté d'agglomération de Nîmes Métropole appelé à 
siéger au sein de la Commission Départementale de la Nature, des Paysages et des Sites  
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 
 
Monsieur Patrick GERVAIS 
 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Est élu parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au sein de la Commission 
Départementale de la Nature, des Paysages et des Sites du Gard : 
 
Monsieur Patrick GERVAIS 

 

 
 

047 Désignation des représentants de Nîmes Métropole appelés à siéger au sein de la Commission 
Départementale de lutte contre la prostitution, le proxénétisme et la traite des êtres humains aux 
fins d'exploitation sexuelle 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 
 
En tant que titulaire :  Madame Marianne BERNEDE 
En tant que suppléante :  Madame Catherine FENECH 
  
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Sont élues parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au sein de la Commission 
Départementale de lutte contre la prostitution, le proxénétisme et la traite des êtres humains aux fins 
d'exploitation sexuelle :  
 
 
En tant que titulaire :  Madame Marianne BERNEDE 
En tant que suppléante :  Madame Catherine FENECH 
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048 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au Conseil d'Administration de l'Agence Départementale d'Information sur le Logement 
(ADIL) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 

- Titulaire : Monsieur Pierre JAUMAIN 
- Suppléante : Madame Sonia BENKIRAT 

 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au sein du conseil d’administration 
de l’Agence Départementale pour l’Information sur le Logement (ADIL) du Gard : 
 

- Titulaire : Monsieur Pierre JAUMAIN 
- Suppléante : Madame Sonia BENKIRAT 

 

049 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 
siéger au Conseil d'Administration de l'association ATMO 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
Candidature proposée : 
 
Madame Catherine FENECH 
 
 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Est élue parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au sein du collège regroupant les 
collectivités territoriales du conseil d’administration de l’association ATMO Occitanie :  
 
Madame Catherine FENECH 
 
 

 

050 Désignation du représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à siéger 
à l'assemblée générale de l'Association des Villes et Collectivités pour les Communications 
électroniques et l'Audiovisuel (AVICCA) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
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Candidature proposée : 
 
Monsieur Dominique NUTI 
 
 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Est élu parmi les membres du Conseil communautaire, pour siéger à l’assemblée générale de 
l’Association des Villes et Collectivités pour les Communications électroniques et l’Audiovisuel 
(AVICCA), en sus des agents territoriaux : 
 
Monsieur Dominique NUTI 
 

051 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 
siéger à l'assemblée générale de l'Association des Villes Universitaires de France (AVUF)  
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 
 
Monsieur Nicolas CADENE 
 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Est élu parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger à l’assemblée générale de 
l’association AVUF : 
 
Monsieur Nicolas CADENE 
 

052 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au sein du conseil d'administration du CROUS de Montpellier-Occitanie 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 
Titulaire : Monsieur Nicolas CADENE 
Suppléant : Monsieur Emmanuel BOIS 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire pour siéger au conseil d’administration du 
CROUS de Montpellier-Occitanie : 
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Titulaire : Monsieur Nicolas CADENE 
Suppléant : Monsieur Emmanuel BOIS 
 

 

053 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole appelé à siéger au Conseil d'administration de 
l'Etablissement Public Expérimental « Nîmes Université »   
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 
 
Monsieur Denis LANOY 
 
Une seule candidature a été après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Est élu parmi les membres du Conseil communautaire, pour siéger au sein du Conseil d’administration 
de l’établissement public expérimental « Nîmes Université » : 
 
Monsieur Denis LANOY 
 

054 Désignation d'un représentant titulaire et d'un représentant suppléant de la Communauté 
d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à siéger à l'assemblée générale de l'association 
Groupement des Autorités Responsables de Transport (GART) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 
 
Les candidatures proposées sont les suivantes :  
 

TITULAIRE SUPPLEANTE 

Fanny DAGUENET Sibylle JANNEKEYN 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Sont élues parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger à l’assemblée générale de 
l’association GART : 
 
 

TITULAIRE SUPPLEANTE 
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Fanny DAGUENET Sibylle JANNEKEYN 
 
 

 

055 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole pour siéger 
au sein des groupes de travail de la Commission Intercommunale d'accessibilité 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 
Groupe transport public : 
 
- Monsieur Patrick DE GONZAGA 
- Madame Fanny DAGUENET 
 
Groupe voirie et espaces publics : 
 
- Madame Marie-Pierre TRONC 
- Madame Cécile JOURDAN 
 
Groupe habitat, logement et cadre bâti : 
 
- Madame Catherine FENECH 
- Marianne BERNEDE 
 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil Communautaire pour siéger au sein de chaque groupe de travail 
de la commission intercommunale d’accessibilité : 
 
 
Groupe transport public : 
 
- Monsieur Patrick DE GONZAGA 
- Madame Fanny DAGUENET 
 
Groupe voirie et espaces publics : 
 
- Madame Marie-Pierre TRONC 
- Madame Cécile JOURDAN 
 
Groupe habitat, logement et cadre bâti : 
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- Madame Catherine FENECH 
- Marianne BERNEDE 
 

 

056 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 
siéger à l'assemblée générale de l'association Initiative Gard 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 
Les candidatures proposées sont les suivantes : 
 

TITULAIRE SUPPLEANT 

Laurent BASTIDE Jullien PACIONI 
 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger à l’assemblée générale de 
l’association Initiative Gard : 
 
 

TITULAIRE SUPPLEANT 

Laurent BASTIDE Jullien PACIONI 
 
 

057 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole pour siéger 
au Conseil d'administration de l'association Maison des Adolescents du Gard (MDA 30) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 
 
Monsieur Olivier BENEZET 
 

 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Est élu parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au sein du collège regroupant les 
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collectivités territoriales du conseil d’administration de l’association MDA 30 (Maison des Adolescents 
du Gard) : 
 
Monsieur Olivier BENEZET 
 

 

058 Désignation des représentants de la Communauté d'agglomération Nîmes métropole pour siéger à 
l'Assemblée Générale de l'association Mission Locale Jeunes (MLJ) de Nîmes métropole  
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 

Soukaina BEN JAAFAR 

Sabine OROMI 

Pierre-Edouard DETREZ 

Nicolas CADENE 

Marianne BERNEDE 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil Communautaire, 5 représentants au titre du collège des 
collectivités pour siéger au sein de l'Assemblée Générale de l’association Mission Locale Jeunes 
(MLJ) de Nîmes Métropole : 
 

Soukaina BEN JAAFAR 

Sabine OROMI 

Pierre-Edouard DETREZ 

Nicolas CADENE 

Marianne BERNEDE 
 

059 Désignation des représentants de la Communauté d'agglomération Nîmes métropole pour siéger 
au sein du Conseil d'administration de l'association Point Information Médiation Multi-Services 
(PIMMS) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 

Titulaire Suppléant 

Sabine OROMI Nicolas CADENE 
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Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au conseil d’administration de 
l’association PIMMS : 
 

Titulaire Suppléant 

Sabine OROMI Nicolas CADENE 

 

060 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au conseil d'administration du Comité Départemental d'Education pour la Santé du Gard 
(CODES30) 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 

Titulaire Suppléant 

Catherine FENECH Marianne BERNEDE 
 
 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élues parmi les membres du Conseil communautaire en qualité de représentants appelés à 
siéger au conseil d’administration de l’association CODES 30 : 
 

Titulaire Suppléant 

Catherine FENECH Marianne BERNEDE 
 
 

061 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole pour siéger 
au Conseil d'Administration de la Société Anonyme de Coordination (SAC) Habitat en Région 
Occitanie  
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 

- Monsieur Pierre JAUMAIN 
- Madame Sonia BENKIRAT 

 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
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Sont élus parmi les membres du Conseil Communautaire, les représentants (proposition de 2 
représentants, cf. aux aspects juridiques) pour siéger au sein du Conseil d’administration la Société 
Anonyme de Coordination (SAC) Habitat en Région Occitanie : 
 

- Monsieur Pierre JAUMAIN 
- Madame Sonia BENKIRAT 

 

062 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole appelé à siéger au Conseil d'administration de 
la Fondation reconnue d'Utilité publique HUBERT-PASCAL  
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidature proposée : 
 
Monsieur Olivier BENEZET 
 
Une seule candidature a été présentée après appel des candidatures. 
 
La nomination prend effet immédiatement. 
 
Est élu parmi les membres du Conseil Communautaire, pour siéger au sein du collège des représentants 
institutionnels du Conseil d’administration de la Fondation Reconnue d’Utilité Publique HUBERT-
PASCAL : 
 
Monsieur Olivier BENEZET 
 

063 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au sein des SA d'HLM « Un Toit Pour Tous», « Grand Delta Habitat », « SFHE », « 
ERILIA», « CDC Habitat Social » et « PROMOLOGIS »   
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées : 
 

ORGANISMES TITULAIRES SUPPLEANTS 
 Assemblée Générale 

SA d’HLM Un Toit pour Tous Richard ARNAUD Dominique NUTI 
SA d’HLM ERILIA Sonia BENKIRAT Dimitri PIALAT 
SA d’HLM Grand Delta Habitat Richard ARNAUD Dimitri PIALAT 
SA d’HLM SFHE Sonia BENKIRAT Dimitri PIALAT 
SA d’HLM CDC Habitat Sonia BENKIRAT Jo MENUT 
SA d’HLM PROMOLOGIS Sonia BENKIRAT Jo MENUT 
 Conseil d’Administration 
SA d’HLM Un Toit pour Tous Sonia BENKIRAT Janie ARNEGUY 
SA d’HLM PROMOLOGIS Pierre JAUMAIN Jullien PACIONI 

Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
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La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire en qualité de représentants appelés à siéger au 
sein des instances des sociétés anonymes d’HLM dans lesquelles Nîmes Métropole prend part à 
l’actionnariat : 
 

ORGANISMES TITULAIRES SUPPLEANTS 
 Assemblée Générale 

SA d’HLM Un Toit pour Tous Richard ARNAUD Dominique NUTI 
SA d’HLM ERILIA Sonia BENKIRAT Dimitri PIALAT 
SA d’HLM Grand Delta Habitat Richard ARNAUD Dimitri PIALAT 
SA d’HLM SFHE Sonia BENKIRAT Dimitri PIALAT 
SA d’HLM CDC Habitat Sonia BENKIRAT Jo MENUT 
SA d’HLM PROMOLOGIS Sonia BENKIRAT Jo MENUT 
 Conseil d’Administration 
SA d’HLM Un Toit pour Tous Sonia BENKIRAT Janie ARNEGUY 
SA d’HLM PROMOLOGIS Pierre JAUMAIN Jullien PACIONI 

 

 

064 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger au sein des commissions d'attribution de logements de l'OPH Habitat du Gard, des SA HLM 
« Un Toit pour Tous » « Grand Delta Habitat » « Promologis » « SFHE » « Erilia » « ICF Habitat 
Social» « CDC Habitat Social » « 3 F Occitanie » « Logis Cévenols » « FDI Habitat » et de la SEM 
SEMIGA  
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
 
Candidatures proposées :  
 

ORGANISMES TITULAIRE SUPPLEANT 
OPH Habitat du Gard Sonia BENKIRAT Nicolas CADENE 
SA d’HLM Un Toit pour Tous Janie ARNEGUY Denis LANOY 
SA d’HLM ERILIA Pierre JAUMAIN Emmanuel BOIS 
SA d’HLM Grand Delta Habitat Sonia BENKIRAT Nicolas CADENE 
SA d’HLM SFHE Jullien PACIONI Sabine OROMI 
SA d’HLM ICF Sonia BENKIRAT Pierre JAUMAIN 
SA d’HLM CDC Habitat Sonia BENKIRAT Pierre JAUMAIN 
SA d’HLM PROMOLOGIS Maya AMER MOUSSA Houria CHAIDA 
SA d’HLM 3 F Occitanie Bruno FERRIER Nicolas CADENE 
SA d’HLM Logis Cévenols Janie ARNEGUY Jo MENUT 
SA d’HLM FDI Habitat Houria CHAIDA Jo MENUT 
SEM SEMIGA Maya AMER MOUSSA Jo MENUT 

 
Une seule candidature a été présentée pour chaque poste à pourvoir après appel des candidatures. 
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La nomination prend effet immédiatement. 
 
Sont élus parmi les membres du Conseil communautaire pour siéger au sein de la Commission 
d’Attribution de Logement et d’Examen de l’Occupation de Logement (CALEOL) : 
 

ORGANISMES TITULAIRE SUPPLEANT 

OPH Habitat du Gard Sonia BENKIRAT Nicolas CADENE 

SA d’HLM Un Toit pour Tous Janie ARNEGUY Denis LANOY 

SA d’HLM ERILIA Pierre JAUMAIN Emmanuel BOIS 

SA d’HLM Grand Delta Habitat Sonia BENKIRAT Nicolas CADENE 

SA d’HLM SFHE Jullien PACIONI Sabine OROMI 

SA d’HLM ICF Sonia BENKIRAT Pierre JAUMAIN 

SA d’HLM CDC Habitat Sonia BENKIRAT Pierre JAUMAIN 

SA d’HLM PROMOLOGIS Maya AMER MOUSSA Houria CHAIDA 

SA d’HLM 3 F Occitanie Bruno FERRIER Nicolas CADENE 

SA d’HLM Logis Cévenols Janie ARNEGUY Jo MENUT 

SA d’HLM FDI Habitat Houria CHAIDA Jo MENUT 

SEM SEMIGA Maya AMER MOUSSA Jo MENUT 
 

065 Désignation des représentants de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelés à 
siéger aux conseils d'administration des établissements publics locaux d'enseignement (EPLE) 
 
 
 

DELIBERATION RETIRÉE 

066 Autorisation donnée au Président pour signer une convention de partenariat avec la chambre 
d'agriculture du Gard dans le cadre de la journée pastorale organisée le 28 et 29 mai 2026 sur le 
domaine de Vallongue 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : M. POUDEVIGNE Jean-louis 
 
 

UNANIMITE 

 
 
 

 Finances 
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067 Finances - délégations accordées au Président dans le cadre de l'article L.5211-10 du CGCT  
 
RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 
ABSTENTIONS : Mme BOISSIERE Monique, Mme BOURGHOL Loumy, M. THOMAS Titouan 
mandataire de Mme BRITO-DE-SOUSA Laenny, M. GUILLEMIN Stephane, M. JACOB Thierry, M. 
JEGAT Maxime, Mme JOSSERAND Sylvie, M. LAUNAY Jean-marie, Mme JOSSERAND Sylvie 
mandataire de M. SANCHEZ Julien, M. THOMAS Titouan, Mme TOURNIER BARNIER Christine 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
 

UNANIMITE 

068 Désignation des membres de la Commission de Contrôle Financier 
 
 
 

DELIBERATION RETIRÉE 

 Personnel 

069 Création d'emplois de collaborateur de cabinet  
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
ABSTENTIONS : Mme TOURNIER BARNIER Christine 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 

070 Comité Social Territorial - Fixation du nombre de représentants du personnel de la collectivité, de 
la part respective de femmes et d'hommes- Maintien de l'absence du paritarisme numérique et du 
non recueil des avis des représentants de la collectivité  
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
ABSTENTIONS : Mme BOISSIERE Monique, Mme BOURGHOL Loumy, M. THOMAS Titouan 
mandataire de Mme BRITO-DE-SOUSA Laenny, M. GUILLEMIN Stephane, M. JACOB Thierry, M. 
JEGAT Maxime, Mme JOSSERAND Sylvie, M. LAUNAY Jean-marie, Mme JOSSERAND Sylvie 
mandataire de M. SANCHEZ Julien, M. THOMAS Titouan, M. PLANES Patrice mandataire de Mme 
TRONC Marie-pierre 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 
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071 Modalités d'organisation et de déroulement des prochaines élections professionnelles au sein de 
Nîmes Métropole par vote électronique  
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
ABSTENTIONS : Mme BOISSIERE Monique, Mme BOURGHOL Loumy, M. THOMAS Titouan 
mandataire de Mme BRITO-DE-SOUSA Laenny, M. GUILLEMIN Stephane, M. JACOB Thierry, M. 
JEGAT Maxime, Mme JOSSERAND Sylvie, M. LAUNAY Jean-marie, Mme JOSSERAND Sylvie 
mandataire de M. SANCHEZ Julien, M. THOMAS Titouan, Mme TOURNIER BARNIER Christine 
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote :  
 
 

UNANIMITE 

 Développement Economique 

072 Autorisation donnée au Président de signer les conventions d'objectifs entre Nîmes Métropole, les 
communes accueillant sur leur territoire l'évènement « Agglo en Lumière - La voix de l'eau » 
 
RAPPORTEUR : M. Bouget Vincent 
ABSTENTIONS :  
CONTRE :  
Ne prend pas part au vote : Mme JOSSERAND Sylvie 
 
 

UNANIMITE 

 
 

 
 
LA SÉANCE EST LEVÉE À 20 heures 40 

 
 

 
 
 
 
 

Le Président, 
Vincent BOUGET 


